
ATA DA 4ª REUNIÃO DA COMISSÃO DE AVALIAÇÃO DE DESEMPENHO DO CONSÓRCIO 
PÚBLICO DE SAÚDE DA MICRORREGIÃO DE TAUÁ – CPSMT, ANO 2025 

 
 

Aos 12 (dezesseis) dias do mês de outubro de 2025, a partir das 15h00min, reuniram-se 
através de web conferência por meio do aplicativo Google Meet, a Comissão de Avaliação de 
Desempenho do Consórcio Público de Saúde da Microrregião de Tauá – CPSMT. Estando 
presentes os membros da Comissão e demais servidores do CPSMT, o Sr. Luís Alves Noronha 
Neto, a Sra. Antonia Lianna Araújo Bezerra Secretária de Saúde do Município de Arneiroz, a 
Secretária de Saúde de Aiuaba Sra. Patrícia Gonçalo Grimauth, a Sra. Sayonara Moura de Oliveira 
Cidade, o Superintendente do Superintendência de Saúde do Sertão Central, Sr. Antônio Weliton 
Xavier Queiro e o Diretor Administrativo Financeiro do CPSMT, Sr. Edgleusson Coelho Noronha, 
o Diretor do Centro de Especialidades Odontológico-CEO, Sr. José Arimatéa Magalhães  Junior, a 
Diretora da Policlinica, Sra. Reângela Cíntia Rodrigues de Oliveira Lima. Constatado o quórum 
com as representações do dos entes consorciados, o presidente da Comissão declarou aberta a 
4ª Reunião da Comissão de Avaliação de desempenho de 2025. Iniciado os trabalhos o Sr. 
Edgleusson Coelho Noronha para conduziu e secretariou os trabalhos da reunião. O Sr. 
Edgleusson Noronha agradeceu a presença de todos, e informou dos indicadores de Gestão 
referente aos meses de julho, agosto e setembro de 2025. Assim, deu-se inicio as apresentações 
dos indicadores referentes ao quarto trimestre de 2025, foi oportunizada a palavra ao Sr. 
Arimatea que desejou boas vindas a todos e iniciou a apresentação agradecendo e dando boas-
vindas aos presentes, e deu início a sua apresentação dos indicadores do quarto trimestre de 
2025. Finalizada a sua apresentação, o diretor do CEO versou mais uma vez a gratidão pelo apoio 
dos secretários de saúde dos municípios consorciados, pelo empenho de intensificar os trabalhos 
para diminuir o absenteísmo. Informou também dá contração de mais dois especialistas em 
ortodontia e cirurgia buxo-maxilar. Justificando que o aumento de cirurgias buco maxilar quase 
dobrou nesse último trimestre. Salientando que, muitas lesões de boca ainda estão sendo 
diagnosticadas com câncer de boca e que o novo especialista em cirurgia buco maxilo, irá realizar 
seus procedimentos no Hospital Regional, haja vista alguns serem diabéticos e hipertensos ou 
com alguma necessidade especial. O diretor agradeceu a todos e perguntou se havia alguma 
duvida, os presentes agradeceram a apresentação e elogiaram os serviços prestados pelo CEO. 
Dando seguimento aos trabalhos da reunião, foi convidado a Sra. Reângela, que de pronto deu 
boas vindas a todos e deu inicio a apresentação dos indicadores de desempenho do terceiro 
trimestre de 2025 da Policlínica Dr. Frutuoso Gomes de Freitas. No decorrer da apresentação, a 
diretora informou que os indicadores tiveram melhoras significativas, salientando apenas que a 
quantidade de mulheres para a realização de mamografias teve um aumento significativo, 
principalmente no mês de alusão ao outubro rosa, agradecendo o apoio  dos quatro municípios 
que abraçaram a causa e que as ações foram exitosas. Após apresentação dos indicadores a 
mesma foi parabenizada por todos os secretários pelos excelentes serviços prestados pela 
unidade de saúde. Posteriormente o secretário colocou em discussão e votação as apresentações 
dos indicadores de avaliação trimestral do CEO e da Policlínica, na qual ficou aprovado pelos 
membros da Comissão de Avaliação de Desempenho do CPSMT. Em seguida, seguindo o rito da 
reunião o Sr. Edgleusson facultou a palavra a todos para as considerações finais e agradeceu a 
presença de todos. Os secretários de saúde dos quatro municípios agradeceram essa parceria 
que a cada dia vem se fortalecendo e com isso ofertando um serviço de qualidade e humanizado 
aos usuários do SUS.  A secretária Liana Araújo, reafirmou seu contentamento com as ações em 
conjunto que ora estavam sendo exitosas, usando a frase “JUNTOS SOMOS MAIS FORTES”. Nada 



mais havendo a tratar-se, o Presidente da Comissão de Avaliação de Desempenho declarou 
encerrada a Reunião, determinando a mim, secretário que lavrasse digitalmente a presente ATA, 
que após lida e aprovada será assinada pelos representantes dos Entes Consorciados, e subscrita 
pelos demais participantes. 
 

 


